                                                                  І група
Събиране и изваждане на естествени числа
            /междинна диагностика/ - 4 клас
Зад.1  Математическа диктовка:                        ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________       Запишете какво означава всяка цифра на числото   136 008:

	1
	

	3
	

	6
	

	0
	

	0
	

	8
	


Зад.2    11 853         472 495          812 946      412 532
          + 21 036       +351 815       - 611 793     -  96 325
Зад.3      (321 605 + 29 387) – 305 468 = __________
____________________________________________

               600 000 – (152 118 + 248 429) =__________

____________________________________________

Зад.4 Начертайте ъгъл АОС = 115`.

Зад.5 Намерете обиколката на триъгълник със 165мм, 305мм и 218мм.

                                  Решение:

________________________________________________________________________________________
Зад.6 В долината край р.Нил кацнали 2 224 птици.

    От тях отлетели 1 876 птици, но долетели  други     

    2 756. Колко птици останали в долината?

                                   Решение:
   __________________________________________

   __________________________________________

   __________________________________________

 Проверил:.....................................................................

                  Родител:........................................

                                                                     ІІ група

     Събиране и изваждане на естествени числа

            /междинна диагностика/ - 4 клас
Зад.1  Математическа диктовка:                        ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________       Запишете какво означава всяка цифра на числото   903 114:

	9
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	3
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Зад.2    341 916       334 436       124 613       94 512

           +132 438     + 21 596       - 88 277     - 31 301
Зад.3    (27 408 – 19 399) + 485 724 = ____________

____________________________________________

              300 900 – (28 245 + 132 136) = ___________

____________________________________________

Зад.4 Начертайте ъгъл АОС = 75`.

Зад.5 Намерете обиколката на триъгълник със 256мм, 103мм и 291мм.

                                  Решение:

________________________________________________________________________________________

Зад.6 Цената на марка компютри е 1 135лв. Ако си купите два, ще получите намаление от 176лв. за втория компютър. Колко лв. ще струват двата компютъра?

                                   Решение:

____________________________________________________________________________________________________________________________________

Проверил:.....................................................................

                  Родител:........................................
